

未来5年最低工资标准 年均增长有望超过13%

达到当地城镇平均工资40%以上

根据日前出台的人力资源和社会保障事业发展“十二五”规划纲要,未来5年,我国最低工资标准年均增长13%以上,绝大多数地区最低工资标准将达到当地城镇从业人员平均工资的40%以上。

根据规划,“十二五”期间,我国将加快形成合理有序的工资收入分配格局,促进职工工资水平合理较快增长,遏制并逐步缩小不合理的工资差距,基本实现职工工资特别是农民工

工资无拖欠。

国家将积极稳妥扩大工资集体协商覆盖范围;加强对部分行业工资总额和工资水平的双重调控;进一步规范国有企业、国有控股金融机构负责人薪酬管理;在建设领域和容易发生工资拖欠的其他行业普遍建立工资保证金,在市县建立欠薪应急周转金。

为加强工资收入分配宏观调控和指导,国家将逐步提高最低工资标准;探索发布全国企

业职工工资增长指导意见;建立统一规范的薪酬调查和信息发布制度;建立公务员和企业相当人员工资水平调查比较制度;实行有利于促进劳动密集型小企业提高职工工资收入的财税扶持政策。

今年一季度,全国13个省份调整了最低工资标准,平均增幅20.6%。目前,全国月最低工资标准最高的是深圳市1320元,小时最低工资标准最高的是北京市13元。 据新华社电

四川会理刚“悬”罢 山西寿阳“浮”上来 看看哪个领导 是“漂”着的?

继四川会理县以后,山西寿阳县也陷入“PS门”。该县政府网站23日发布的一则图片新闻中,一名县领导被PS到图片中,呈现“悬浮”状态。此事被网民发现后上传到网络,引来众多网民围观。

记者采访中,网站当事人称,当时的想法是“县里的主要领导应该出现在同一张画面里”。



原图



原图



合成图片

寿阳县领导也“被悬浮”

在网民贴出的图片中,涉嫌人工合成的图片出现在“县领导亲切看望参加政协寿阳县八届一次会议的委员”这则新闻中。在该图片上出现的众多人物中,右起第二个人物的图像与众不同,有明显的人工合成痕迹。

有会理县事件在前,寿阳县“PS门”也引来大量网民围观。鉴于此前被爆出的会理县领导“被悬浮”,有网民称“寿阳县领导也学会了漂浮”“悬浮二代现身”。

事情属实图片已被撤换

28日下午6时许,记者向寿阳县政府求证此事。该县信息中心主任贾永红承认网民的爆料属实:“图片是我PS的。”贾永红说,当日,县里的几位主要领导一起去看望参加政协寿阳县八届一次会议的委员们。因为房间小,县领导没有集体出现在同一个房间里。被网民爆出经过PS的那张图片在拍摄时,副书记刘旋(即合成图片中“被悬浮的领导”)刚好在另一个房间。

贾永红说,当时,他只考虑到“县里主要领导应该出现在同一张画面里”。发布信息的时候,贾永红就作了PS处理。被网民批评后,贾永红于28日下午撤换了图片,放上原图。

政府提升形象要基于事实

传播学者蔡尚伟对政府网站新闻图片“PS门”发表看法说,政府及工作人员注意自身形象,这本身是好的,但是注意形象和提升形象都要基于事实,不能过度美化。 据《天府早报》

南京规定突发事件 1小时内微博发布

近日南京出台了《关于进一步加强政务微博建设的意见》,其中明确规定,对于灾害性、突发性事件,要在事件发生后的1小时内或获得信息的第一时间,进行微博发布。

南京市政府部门认为,当前微博已成为热点网络事件发酵与传播的一个重要工具,对此这份意见提出,要注重时效性,对各类的政务信息和涉及市民生活的公共信息,特别是灾害性、突发性事件,要求在事件发生后做到尽快或是第一时间进行微博发布,如果涉及老百姓切身利益的水、电、气、自然灾害等事件,要尽量做到一小时之内发布。但是对于比较复杂的突发事件和持续发展的事件,只能是尽量做到尽快发布,另外对于事件持续发展、事态复杂等情况,可以采取速报现象、缓报原因,速报事态、慎报处置等方法,有序有度地进行发布。

据《央广新闻》

吉林规定党政机关 公务车须买国产的

近日,吉林下发《吉林省党政机关公务用车配备使用管理办法》。

省直党政机关公务用车编制核定标准为:一般公务用车编制按每30人不超过1辆确定。

厅局级干部公务用车编制按1~2人1辆、3人2辆、4人3辆、5人4辆、6人以上每增加2人增加1辆确定。

厅局级离退休干部(含待遇)公务用车编制按每5人不超过1辆确定。处级及以下离退休干部用车编制按每35人不超过1辆确定。

党政机关应当配备使用国产汽车。对自主品牌和自主创新的新能源汽车,可以实行政府优先采购。 据《新文化报》

俩大学毕业生自筹30万元 建“重庆红歌网”

“红色文化已深入人心,作为一名大学生,我们创业期间曾接受过无数的帮助,创建一个专业的红歌网站,不仅能实现个人价值,也能彰显社会价值和公民的责任。”两个大学毕业生自筹30万元,创办“重庆红歌网”。

24岁的邓然和25岁的师兄邓海波,都是重庆科技学院的学生。从去年8月开始,两个大学校园里曾经的创业明星劲头十足地忙活起了一件事,并为此拿出几年来创业攒下的20多万元,邓海波还卖掉了自己的座驾凯美瑞,目的就是为了创办集红歌、红歌影视剧为一身的“重庆红歌网”。如今,经过10个月的准备,网站www.023hgw.com成功上线营运了。 据《重庆晨报》

父亲节巡礼(二)

父亲的家庭考验

有人说,父亲是家中的一座山,是力量,是肩膀;也有人说,父亲是家中的一片海,是宽广,是承载。都说母爱是伟大的,父爱又何尝不是呢?父爱如涓涓细流,温柔都在心间。

如山的父亲们,面对社会、事业和家庭,在岁月老人面前都是那么的卑微,如此的脆弱。郑州华山医院提议:在火热的6月,让我们这些儿女为父亲们一一巡礼,以便更好的感受父爱、领悟父爱、报答父爱。

中年父亲

40岁左右的父亲,与妻子相伴生活,要照顾日益衰老的父母,还要哺育正在茁壮的孩童,生活压力日益增大,身体承受重负的能力却日趋减低。这个年龄阶段的父亲健康状况最令人担忧。现代社会节奏加快、生活和家庭、社会赋予年龄的角色,让父亲的健康面临重重考验:工作强度没有减低,生活负荷加重,健康状况大不如前,如果在遇到

工作上的不顺心,中年父亲的健康状况随时濒临崩溃边缘。

父亲面临的健康危机最容易出现的就是前列腺疾病。有调查显示,有四成以上的中青年男性患有急性或者慢性前列腺炎,前列腺炎已经成为中年男人高发的专属疾病。平日里久坐不动,憋尿、作息时间不规律、辛辣食物刺激都很容易使细菌、病毒入侵而引发前列腺问题。

【专家点评】王华洲 副主任医师

郑州市泌尿男性病会诊中心专家
郑州华山医院男科诊疗中心专家

郑州市泌尿男性病会诊中心专家说,男性进入35岁以后处于“上有老,下有小”的阶段,平日性格急躁、爱冲动,加上工作、生活压力过大,酗酒、嗜辣、抽烟、性生活不正常等,都是引发前列腺感染的危险因素。调查显示:中老年男性作为前列腺疾病高发人群,

最容易出现阳痿、早泄、性冷淡等问题。中年父亲在平日里应该多安排一些有益于身心的体育锻炼,合理安排作息时间,同时戒烟酒,杜绝熬夜加班等不良习惯,安排自己和家人呆在一起,多给自己一些放松的时间。

郑州华山医院男科专家王华洲主任说,前列腺炎患者一般有腰酸、背痛、阴囊潮湿、尿频、尿急、会阴部坠胀、尿滴白等多种症状,不仅可引起局部的不适症状,还可引起全身症状和不适。前列腺炎长期未能治愈,各种症状和不适在性交后加重,会直接影响性生活的感受和质量,对患者造成一种恶性刺激,渐渐出现一种厌恶感,导致阳痿、早泄等。

郑州市泌尿男性病会诊中心专家提醒,如果经常出现失眠多梦、头脑昏沉、腰腿酸痛、尿频尿急、小腹疼痛等情况,就要及时去正规医院男科做健康检查,以免错过最佳治疗时机,给自己和家庭带来困扰。



郑州华山医院

Zhengzhou Huashan Hospital

郑州市泌尿男性病会诊中心

郑州市泌尿男性病会诊中心

Male urinary tract disease in Zhengzhou City Consultation Center

前列腺炎治疗唯一推荐技术

美国HAIPERS

预约热线:67666 999

• 网址: www.0371man.com • QQ: 136110368

地址:郑州市陇海西路180号(与华山路交叉口)